Schnitt A-A (1:30)

N
_<
>
=

+4,725m

| ! ‘
/// HEB 280 \\ 1|k .

?\
e 3l \
Pdlp ®

\Le [[= ]
=

F—r

L@
Hobsl
L ollP_2)

\
P
|
?
55
5]
.
[ ®
\
|
o W‘
|
=
I
—=
\
\A\/
@ o ®

Y |
i |
X |
i |
i |
1 |
1] i | | |
© (=] o
8 g ? = i 3 | |
- - - < < < | |
)| < < |l < W i = /
n Wl 4 = T T | |
i i 1l s | \
/ //
| | g |
| 0 Il (&
] a | 69 | |
i 11 ] / 12://// | H
/] o
| n ] -y g | 3 |
B il 1] B / < | < |
//
i il | |
] | | |
| | |
N |

' . . ,
+0,000m E/

i | s Ay A,

I I [l [l [ 1] L] i L] il 11 NI T

pouoy U U TR u u o n u [ u N g u\u\ Uy

\
1170 8080 171

| \
152 4280 ‘ 3851 ‘ 4456 152 T Ta20" | -
T \ \ 1T
Schnitt B8 (1:30) o214
\ Uit D~ (1-9U) 1
(@) a
] ]
s B

| T =

q)
/

E

Z (1:5) T (1:5)

HEB 280 U (1:5)

[ === T 1
S I @
L | ® ﬁ,ﬁ
| &
| | Ol 80 |, 80 40 100 40
I 2
1@ D) | |
I e "=l |l S Bl 8 BI 8
(ap]
i 3
HEA 160 FHI118/25S
o S 7 1 -
3 BIS, = —] ©
@ ‘ \ o e _ i T
ST ©- || FHI18/258S > HEA 180
(a2
~BRFL 10x280
I EhE R (1:5)
o . BI8 S (1:5)
EN 14399-3-M16x45-8.8-HR %0, 160 ,30
L= * \ \ V (1:5)
20, 100 20 BI 8
| | Bl 10 ‘ ‘ o 50 50
| HeA160 BIg o | FH1124/25 S HEA 160 R
o @ (@ ]
R FHI118/25 S Q| | €
© © o o
o h ] 'EN 14399-3-M12x35-8.8-HR
HEA 140 e
] o ~_BI8
Y §l9) L || ©
HEB 280, | | ,‘ ~__FRQ 100x100x4 | |
BI 10, | T | |
BI 18 Ll | |
X (1:5) 2
FRQ 100x100x4
= HEB 280\\ W (1 '5) | |
BIS \ PE160  EN 14399-3-M12x40-8.8-HR 0 s 4 HEE 260 ‘ ‘
IPE 160 — — HEA 160 ] ‘ |
< ///// . - Z2J
— . — |[[F+2
HEA160 2 —BI8 T @) Q\ 2 | |
S 3 EN 14399-3-M12x40-8.8-HR . | |
N 0O O | @ | Schraubenverbindung
© oL I\ Sechskantschrauben nach DIN 7990, Gite 5.6
3 Bl o | e oy o0 O Stahlbauten nach DIN EN 1090
|- -~ BI8 BI 8 | | HV-Schrauben nach DIN EN 14399 Alle nicht bemaBten ScheiBnihte mit a=4mm umlaufend als Kehl- bzw. HV-Naht ausfiihren. Bei Materialstarken
- ‘ . unter 5mm sind die Schwei3n&hte mit a= 0,8*t umlaufend als Kehl- oder HV-Naht auszufthren.
EN 14399-3-M12x40-8.8-HR / | | | (Hvl\-/lti T:ﬁgree:g:s:\él}S;ELa:e?i:_erra g?lzfvgeizen) Alle SchweiBnahte sind zu verputzen und SchweiBpickel komplett zu entfernen!
Bl 8’/ \J\ji/ Gewinde der HV-Schrauben und Muttern sowie Unterlegscheiben Guteanforderungen an die SchweiBBverbindungen nach DIN EN ISO 5817.
TithOIytkOtZ (M9t52) sc:mierendsofern diese nicht schon vom SchweiBnaht vorbereitung nach DIN EN ISO 9692-1.
lereranten damit versenen wuraen.

HV-Schrauben mit Drehmomentschliissel anziehen! . .
‘\—/ HV-Schrauben mit der Angabe F=100% werden mit voller W MaBstab: 1 30 Gewicht:
Vorspannkraft, alle anderen mit halber Vorspannkraft montiert. B- 4710 HERBESTHAL
i i N N FON. +49 173 640 4273 21004
Erforderliche Anziehmomente und Vorspannkrafte fur ‘ EMAIL: info@aixineering.de
HV-Schrauben der Gute 10.9 bei 100% Vorspannkraft Datum Name
HV-Schraube | M12 | M16 |M20 | M22 |M24 | M27 | M30 Bearb. | 29.03.2021 Ext. Stahlkonstruktion fir EHB in Erftstadt
erforderliche Gepr. Stahl- & Kranbaukonstruktion
Spannkraft Norm
350Fv in kN 50 |100 |160 | 190 |220 |290 | 350
- CAD:
aufzubringendes
Anziehmoment . Blatt
Tan in Nm 100 |250 |450 | 650 |800 |1250| 1650 W-1.1 Ubersichtsplan
Schlisselweite | 22 |27 |32 | 36 |41 |46 | 50 Bl.
Zust. Anderung Datum |Name| Urspr. Ers. f.. \ Ers. d.:

29.03.2021




